

Název	MUFFINS WOOD 02
Typ	stolní svítidlo, stojací svítidlo
ID	PC850



Popis

Nadčasová svítidla Muffins přinášejí mimořádný zážitek z osvětlení. Od doby uvedení na trh se stala téměř ikonickými mezi svítilny a symbolem značky BROKIS. Jejich jedinečnost tkví ve spojení jemných křivek skla, masivního dřeva, ve vyzelovaném designu a bravurně zvládnutém řemesle. Nadýchaný objem skleněného stínidla zasazeného do ručně opracované dřevěné podstavy spolu s přiznanou vláknovou žárovkou vdechne každému prostoru život a v člověku probudí pocit svátečnosti. Kolekce nabízí mnoho tvarových i velikostních variant a širokou škálu barev skel či typů dřeva. MUFFINS 10-YEAR ANNIVERSARY Ikonická kolekce Muffins od Lucie Koldové a Dana Yeffeta oslavila v roce 2020 deset let od prvního vydání společnosti BROKIS. Pro speciální edici MUFFINS 10-YEAR ANNIVERSARY vybral Brokis jedinečné materiály, jako je mramor, který se snoubí s jemně tvarovaným sklem z vybrané škály barev, které podtrhují výjimečnost této nadčasové kolekce. Každému kusu ručně vyrobené části svítidla je věnována maximální pozornost, při které dbáme na výběr kvalitních a ekologicky šetrných materiálů. Vzácný červený mramor, který se používal v osmnáctém století, pro výstavbu kostelů a významných staveb je zajímavý zářivě červeným pozadím s arabeskou a elegantními bílými a šedými žilami. Šedý mramor z jižní Itálie, který se používá přes tisíc let v palácích a kostelech, vyniká šedou barvou vápence s více či méně tmavými odstíny. Tyto ušlechtilé materiály v kombinaci s precizním vícevrstvným sklem, které je vyrobeno díky několikasetleté tradici a zkušenosti sklářských mistrů, vzdává hold této edici. Speciální edice platí pouze pro Muffins 01 (PC849) a Muffins 02 (PC850).

Technický popis

Užité technologické postupy vycházejí z několikasetleté tradice a zkušenosti sklářských mistrů. Precizní řemeslná výroba ručně foukaného skla dodává produktům od společnosti BROKIS přiznačný a ničím nenahraditelný charakter a jedinečnou kvalitu. Skleněná stínidla jsou utvářena v několika vrstvách skloviny, přičemž každé z nich věnují před vyfouknutím do formy sklářští mistři mimořádnou pozornost. V této fázi výroby se totiž až ze 70 % rozhoduje o výsledné kvalitě. Nemenší pozornost je věnována ruční výrobě dřevěné části svítidla. Každý kus zpracovává řemeslník jednotlivě a v několika přísně dodržovaných výrobních fázích. Dbáme přitom na výběr kvalitního ušlechtilého dřeva i ekologicky šetrných materiálů, jimiž je dřevo ošetřeno.

Barva skla

transparentní sklo	A	CGC23
šedá kouřová - transparentní sklo	A	CGC516
hnědá kouřová - transparentní sklo	A	CGC538
opalín	A	CGC38
triplex opál	A	CGC39
amber - transparentní sklo	A	CGC515
cognac - transparentní sklo	A	CGC540
fialová - transparentní sklo	A	CGC554
aubergine - transparentní sklo	C	CGC2753
olivová zelená - transparentní sklo	C	CGC2738
sunset růžová - transparentní sklo	C	CGC2752

Povrchová úprava skla

lesklý povrch skloviny	A	CGSU66
------------------------	---	--------

Povrch montury

dub evropský - surový	A	CCS657
dub evropský - bezbarvý nano lak	A	CCS972
dub evropský - přírodní lak (vosk)	A	CCS518
dub evropský - černě mořený	B	CCS592
dub evropský - bíle mořený	B	CCS680
americký ořech - voskovaný	C	CCS757
šedý mramor matovaný	D	CCS2740
červený mramor matovaný	D	CCS2742

Barva el. vedení

textilní kabel - černý	A	CECL519
textilní kabel - bílý	A	CECL521
textilní kabel - tmavě šedý	A	CECL520
textilní kabel - světle šedý	A	CECL1918
textilní kabel - červený	A	CECL530
textilní kabel - žlutý	A	CECL606

Doporučené zdroje

230V, LED, E27, 5W, 2200K, 400lm, RA90, 360°, DIM	A	CEB1809
---	---	---------